

196x277mm

brennenstuhl®

LED Werkstattleuchte
LED Workshop Light

WL 550

- DE Bedienungsanleitung
- EN Operating instructions
- FR Mode d'emploi
- NL Gebruikshandleiding
- IT Istruzioni per l'uso
- SE Bruksanvisning
- ES Manual de instrucciones
- PL Instrukcja obsługi
- CZ Návod k obsluze
- HU Kezelési útmutató
- RU Руководство по эксплуатации
- TR Kullanım kılavuzu
- FI Käyttöohje
- GR Οδηγίες χρήσης
- PT Manual de instruções
- EE Kasutusjuhend
- SK Návod na používanie
- SI Navodila za uporabo
- LT Naudojimo instrukcija
- LV Lietošanas instrukcija

TECHNISCHE DATEN

Schutzklasse:	I
Schutzart/Schlagfestigkeit:	IP65, IK07
Temperaturbereich:	-10 °C bis +40 °C
Anschlusskabel:	H05RN-F 2x1,0 mm²
Type	WL 550
Artikelnummer:	1175470010
Nennspannung:	220-250 V ~ 50/60 Hz
Leistungsaufnahme (W):	7
Strom max. (A):	0,03
Leistungsfaktor:	0,948
Max projizierte Fläche (cm²):	146
Maße (mm):	325x45x35
Maße Schutzabdeckung (mm):	145x43x35
Gewicht (kg):	0,625

Dieses Produkt ist für Beleuchtungszwecke im Innen- und Außenbereich geeignet.

INBETRIEBNAHME

Durch Drücken des Schalters kann die Leuchte ein- und ausgeschaltet werden. Bei mehrmaligem Drücken wird das Licht in Stufen von 100% - 40% - 10% gedimmt. Der drehbare Haken kann ausgezogen und durch Drehen um 360° geschwenkt werden.

BEDIENWEISE

- 1 LEDs
- 2 Ein-/Aus-Schalter
- 3 Drehbarer Haken
- 4 Kabel

REINIGUNG

Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung von der Netzspannung. Verwenden Sie keine Lösungsmittel, ätzende Reinigungsmittel oder ähnliches. Benutzen Sie zur Reinigung nur ein trockenes oder leicht angefeuchtetes Tuch.

WARTUNG

ACHTUNG: die LED-Leuchte enthält keine Komponenten, die gewartet werden müssen. Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar. Wenn die Lichtquelle ihr Lebensende erreicht hat, ist die gesamte Leuchte zu ersetzen. Die Leuchte darf nicht geöffnet werden.



CE EU-KONFORMITÄTSEKHLÄRUNG

Die EU-Konformitätserklärung ist beim Hersteller hinterlegt.

ENTSORGUNG

Elektrogeräte umweltgerecht entsorgen!
Elektrogeräte gehören nicht in den Hausmüll!
Gemäß Europäischer Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronikaltgeräte müssen verbrauchte Elektrogeräte getrennt gesammelt und einer umweltgerechten Wiederverwertung zugeführt werden. Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Geräts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Für weitere Informationen empfehlen wir den Bereich Service/FAQ's auf unserer Homepage www.brennenstuhl.com.

EN Operating instructions

LED Workshop Light WL 550

Attention: Before using the product, please carefully read the operating instructions and store them in a proper location!

SAFETY INSTRUCTIONS

- Always check the product for damage before use.
- Never use the product in case of any damage. In case you find the product to be damaged, please refer to an electrician or the manufacturer's service address.
- Non-compliance poses a risk of fatal injury from electrical current!**
- Do not use the product in potentially explosive atmospheres – danger of death!
- Keep the floodlight away from children. Children are not aware of the risks posed by electric current.
- Please never look directly into the light.
- A destroyed protective cover cannot be replaced. The product must be disposed of.
- The external flexible line of this lamp cannot be exchanged; if the line is damaged, the lamp has to be scrapped.

Not suitable for applications with external dimmers.

TECHNICAL DATA

Protection class:	I
IP class/shock resistance:	IP65, IK07
Temperature range:	-10 °C to +40 °C
Connection cable:	H05RN-F 2x1,0 mm²
Type	WL 550
Article number:	1175470010
Nominal voltage:	220-250 V ~ 50/60 Hz
Power consumption (W):	7
Max. current (A):	0.03
Power factor:	0.948
Max. projected area (cm²):	146
Dimensions (mm):	325x45x35
Dimensions of protective cover (mm):	145x43x35
Weight (kg):	0.625

This product is suitable for indoor and outdoor lighting purposes.

COMMISSIONING

The lamp can be switched on and off at the switch. By repeatedly pressing the switch, the light can be dimmed in steps of 100% - 40% - 10%. The rotatable hook can be extended and swivelled by 360° degrees.

CONTROL ELEMENTS

- 1 LEDs
- 2 On/Off switch
- 3 Rotatable hook
- 4 Cable

CLEANING

Before cleaning, disconnect the product from the power supply. Do not use solvents, caustic cleaning agents or similar products. Only use a dry or slightly moistened cloth for cleaning.

MAINTENANCE

ATTENTION: The LED lamp does not contain components that require maintenance. The light source of this lamp cannot be replaced. If the light source has reached the end of its service life, the entire lamp has to be replaced. The lamp may not be opened.



CE UK CA EU DECLARATION OF CONFORMITY
UK DECLARATION OF CONFORMITY

The declaration of conformity is deposited with the manufacturer.

DISPOSAL

Dispose of electric appliances in an environmentally friendly manner!
Electric appliances must not be disposed of in household waste!
The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment rules that used electric appliances must be collected separately and recycled in an environmentally friendly manner. For possibilities of disposal of the used appliance, please contact your local or municipal administration.

For more information, we recommend the Service/FAQ's section on our homepage www.brennenstuhl.com.

FR Mode d'emploi

Lampe de travail LED WL 550

Attention : Veuillez lire attentivement le présent mode d'emploi avant utilisation du produit et conservez-le ensuite soigneusement.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit ne présente aucune détérioration.
- N'utilisez jamais le produit si l'appareil est endommagé. Dans ce cas, adressez-vous à un électricien qualifié ou au service après-vente du fabricant.
- Danger of mort par électrocution en cas de non-respect des présentes consignes !**
- N'utilisez jamais le produit dans des environnements présentant des risques d'explosion : danger de mort !
- Tenez le projecteur hors de portée des enfants. Les enfants ne sont pas en mesure d'évaluer les dangers liés au courant électrique.
- Ne regardez jamais directement dans le faisceau lumineux.
- Un tube de protection endommagé ne peut pas être remplacé. Le produit doit être mis au rebut.
- Le câble de cette lampe ne peut pas être remplacé. Si le câble est endommagé, la lampe doit être mise au rebut.

Ne convient pas à une utilisation avec des variateurs externes.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Classe de protection :	I
Indice de protection/Résistance aux chocs :	IP65, IK07
Plages de température :	-10° C à +40° C
Câble de raccordement :	H05RN-F 2x1,0 mm²
Type	WL 550
Référence article :	1175470010
Tension nominale :	220-250 V ~ 50/60 Hz
Puissance (W) :	7
Courant max. (A) :	0,03
Facteur de puissance :	0,948
Surface projetée maximale (cm²) :	146
Dimensions (mm) :	325x45x35
Dimensions du tube de protection (mm) :	145x43x35
Poids (kg) :	0,625

Ce produit est idéal pour l'éclairage en intérieur et en extérieur.

MISE EN SERVICE

La lampe peut être allumée et éteinte en appuyant sur l'interrupteur. En appuyant plusieurs fois sur l'interrupteur, l'intensité lumineuse peut être réglée : 100 % - 40% - 10%. Le crochet pivotant peut être escamoté et pivoté à 360°.

COMPOSANTS

- 1 LED
- 2 Interrupteur marche/arrêt
- 3 Crochet pivotant
- 4 Câble

NETTOYAGE

Avant tout nettoyage, débranchez le produit de la prise de courant. N'utilisez aucun solvant, produit de nettoyage abrasif ou autres produits similaires. Pour le nettoyage, utilisez uniquement un chiffon sec ou légèrement humide.

MAINTENANCE

ATTENTION : La lampe LED ne contient aucun composant nécessitant un entretien. La source lumineuse de cette lampe ne peut pas être remplacée. Lorsque la source lumineuse a atteint la fin de sa durée de vie, remplacez l'intégralité de la lampe. La lampe ne doit pas être ouverte.



CE DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE

La déclaration de conformité UE est disponible auprès du fabricant.

MISE AU REBUT

Les appareils électriques doivent être mis au rebut conformément aux normes environnementales !
Les appareils électriques ne doivent pas être jetés dans les ordures ménagères.

Conformément à la directive européenne 2012/19/UE concernant les appareils électriques et électroniques, les appareils électriques usagés doivent être collectés séparément dans un bac à recyclage écologique. Pour connaître les solutions de mise au rebut d'un appareil usagé, adressez-vous à votre administration locale ou communale.

Pour plus d'informations, nous vous recommandons de consulter la rubrique Service/FAQ de notre site Web. www.brennenstuhl.com.

NL Gebruikshandleiding

LED-Werklamp WL 550

Opgelet: Lees vóór gebruik van het product deze handleiding zorgvuldig door en bewaar ze voor toekomstige naslag!

VEILIGHEIDSLINSTRUCTIES

- Controleer vóór elk gebruik het product op schade.
- Gebruik het product niet als u enige schade opmerkt. Bij schade neemt u contact op met een electricien of met de klantenservice van de fabrikant.
- Bij niet-naleving bestaat levensgevaar door elektrische schok!**
- Gebruik het product niet in een omgeving met explosiegevaar - levensgevaarlijk!
- Houd de werklamp buiten het bereik van kinderen. Kinderen kunnen het gevaar van elektrische stroom niet inschatten.
- Kijk nooit direct in het licht.
- Een defect veiligheidsglas kan niet worden vervangen. Het product moet worden afgevoerd.
- Het externe flexibele snoer van deze werklamp kan niet worden vervangen. Als het snoer beschadigd is, moet de werklamp worden afgevoerd.

Niet geschikt voor gebruik met een externe dimmer.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Beschermingsklasse:	I
Veiligheidsklasse/Stootbestendigheid:	IP65, IK07
Temperatuurbereik:	-10 °C tot +40 °C
Aansluitkabel:	H05RN-F 2x1,0 mm²
Type	WL 550
Artikelnummer:	1175470010
Nominale spanning:	220-250 V ~ 50/60 Hz
Opgenomen vermogen (W):	7
Stroom max. (A):	0,03
Vermogensfactor:	0,948
Max. lichtoppervlak (cm²):	146
Afmetingen (mm):	325x45x35
Afmetingen veiligheidskap (mm):	145x43x35
Gewicht (kg)	0,625

Dit product is bedoeld voor verlichting binnenshuis en buitenshuis.

INDEBRIUKSTELLING

Door op de schakelaar te drukken, kan de werklamp worden in- en uitgeschakeld. Bij herhaaldelijk drukken wordt het licht gedimd in stappen van 100% - 40% - 10%.

De draaibare haak kan worden uitgetrokken en 360° worden gerotereerd.

BEDIENINGSONDERDELEN

- 1 LED's
- 2 Aan/uit-schakelaar
- 3 Draaibare haak
- 4 Snoer

REINIGING

Haal voordat u het product reinigt de stekker uit het stopcontact. Gebruik geen oplosmiddelen, bijtende reinigingsmiddelen of gelijksoortige middelen. Gebruik voor het schoonmaken van de lamp alleen een droge of licht bevochtigde doek.

ONDERHOUD

OPGELET: de LED-werklamp bevat geen componenten die moeten worden onderhouden. De lichtbron van deze werklamp is niet vervangbaar. Aan het einde van de levensduur van de lichtbron moet de hele werklamp worden vervangen. De werklamp mag niet worden geopend.



CE EU-KONFORMITEITSVERKLARING

De EU-konformiteitsverklaring is beschikbaar bij de fabrikant.

AFVOER

Elektrische apparaten milieuvriendelijk afvoeren!
Elektrische apparaten horen niet bij het huishoudelijk afval!
Volgens Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende elektrische en elektronische apparatuur moeten afgedankte elektrische apparaten apart worden ingezameld en op een milieuvriendelijke manier worden gerecycled. Vraag informatie bij uw gemeente of stadsbestuur over mogelijkheden voor het afvoeren van afgedankte apparaten.

Meer informatie vindt u in de rubriek Service/FAQ's op onze website www.brennenstuhl.com.

IT Istruzioni per l'uso

Luca da officina a LED WL 550

Attenzione: Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso prima di utilizzare il Faretto e conservarle in un luogo sicuro!

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

- Prima di ogni utilizzo controllare che non siano presenti danni al prodotto.
- Non utilizzare mai il prodotto, se si riscontrano danni di qualsiasi tipo. In tal caso rivolgetevi a un elettricista specializzato o agli indirizzi di assistenza indicati.
- In caso di inservanza sussiste pericolo di morte da scossa elettrica!**
- Non usare il prodotto in ambienti potenzialmente esplosivi. Pericolo di morte!
- Tenere i bambini lontano dal faretto. I bambini non sono in grado di valutare il pericolo dovuto alla corrente elettrica.
- Non guardare mai direttamente verso la fonte luminosa.
- La copertura di protezione se danneggiata non può essere sostituita. Il prodotto deve essere smaltito.

DE Bedienungsanleitung

LED Werkstattleuchte WL 550

Achtung: Lesen Sie vor dem Gebrauch des Produktes diese Gebrauchsanweisung bitte aufmerksam durch und bewahren Sie sie anschließend gut auf!

SICHERHEITSHINWEISE

- Überprüfen Sie vor jeder Benutzung das Produkt auf etwaige Beschädigungen.
- Benutzen Sie das Produkt niemals, wenn Sie irgendwelche Beschädigungen feststellen. Wenden Sie sich in diesem Fall an eine Elektrofachkraft oder an die angegebene Serviceadresse des Herstellers.
- Bei Nichtbeachtung besteht Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!**
- Verwenden Sie das Produkt nicht in explosionsgefährdeter Umgebung, Lebensgefahr!
- Halten Sie Kinder von dem Strahler fern. Kinder können die Gefahr durch den elektrischen Strom nicht einschätzen.
- Bitte niemals direkt in das Licht schauen.
- Eine zerstörte Schutzabdeckung kann nicht ersetzt werden. Das Produkt muss entsorgt werden.
- Die äußere flexible Leitung dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung beschädigt ist, muss die Leuchte verschrottet werden.

Nicht geeignet für den Betrieb mit externen Dimmern.

- 1 LED-ek: 3 Forgatható horog
2 Be-/kikapcsoló 4 Kábel

